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Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Forslagets overgang til anden (sidste) behand- 
ling vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at forslaget til folketingsbeslutning 
henvises til Sundhedsudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse mod dette forslag, betragter jeg det 
som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den sidste sag på dagsordenen var: 
14) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 151: 
Forslag til folketingsbeslutning om at udarbej- 
de en tids- og handlingsplan vedrørende 
eventuel etablering af et naturgaslager i Tøn- 
der. 
Af Peter Hansen-Nord (V), Eva Møller (KF), Jan 
Køpke Christensen (FP), Peter Duetoft (CD) og 
Ole Donner (DF) m.fl. 
(Fremsat 28/5 97). 

Forslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Miljø- og energiministeren (Svend Auken): 
Denne nye første behandling af et forslag, som 
Folketinget allerede har taget stilling til, skyldes 
jo kun hensynet til partiet Venstre, og jeg har 
ikke villet modsætte mig, at vi tager en fornyet 
behandling af den samme sag én gang til af hen- 
syn til partiet Venstre. Så i samarbejdets og i for- 
dragelighedens ånd kan vi godt gentage det én 
gang til. 

Jeg har ingen yderligere bemærkninger at 
gøre til forslaget ud over det, jeg allerede har 
sagt under både første og anden behandling af 
det samme forslag. 

Erik Mortensen (S): 
Jeg vil gerne under disse mildest talt særpræge- 
de omstændigheder indskrænke mig til at med- 
dele, at Socialdemokratiet ikke siden den ordi- 

nære behandling i går har ændret indstilling til 
denne sag, og på vegne af Det Radikale Venstre 
kan jeg meddele, at det samme gælder for dem. 

Erik Jacobsen (V): 
Dette beslutningsforslag anbefaler Venstre, og 
vi indstiller, at forslaget går direkte til anden og 
sidste behandling. 

Eva Møller (KF): 
Jeg skal også på Det Konservative Folkepartis 
vegne indskrænke mig til at sige, at vi har sam- 
me holdning til forslaget, som da vi sidst 
behandlede det, så vi kan indstille det til vedta- 
gelse. Vi har heller ikke brug for udvalgsbe- 
handling, inden vi går til anden behandling. 

Anni Svanholt (SF): 
SF's holdning er naturligvis den samme som 
ved tidligere behandlinger af dette forslag, og 
jeg vil derfor henvise til SF's betænknings- 
bidrag. 

Afslutningsvis skal jeg sige, at vi ønsker en 
hurtig, men saglig afgørelse i denne sag, og vi 
har naturligvis heller ikke behov for nogen 
udvalgsbehandling. 

Jan Køpke Christensen (FP): 
Ministeren udtrykte, at det var af hensyn til par- 
tiet Venstre. Jeg vil godt understrege, at jeg 
føler, det også er af hensyn til Fremskridtspar- 
tiet og de øvrige forslagsstillere. 

Jeg føler heller ikke på nogen måde, at der er 
brug for udvalgsbehandling. Alt det, der skal 
belyses i denne her sag, er godt belyst, og derfor 
er der naturligvis kun én vej, og det er at få den 
hurtigst muligt til andenbehandling, så vi kan få 
det vedtaget i morgen. 

Bent Hindrup Andersen (EL): 
Jeg kan sige, at det, vi i hvert fald har fået af nyt, 
er, at vi har fået understreget, hvad parolen om, 
at Venstre ved man, hvor man har, betyder: Når 
solen skinner, så er deres medlemmer ikke læn- 
gere i salen. Og derfor skal vi have denne 
behandling én gang til. 

Vi støtter stadig væk forslaget og håber, at 
vejret bliver sådan, at Venstre ikke forlader 
salen i morgen, så vi kan få endelig afgørelse af 
forslaget. 

Pia Kjærsgaard (DF): 
Dansk Folkeparti har også nøjagtig den samme 
holdning, som vi før har haft til dette forslag, og 
den er selvfølgelig positiv. 
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Jeg har på dette sene tidspunkt opgivet at fin- 
de ud af, om der er flertal for det, men det tror 
jeg nok der er. Men af hensyn til, hvis der ikke 
skulle være flertal og der ikke er nogen 
tldvalgsbehandling, vil Dansk Folkeparti give 
sit tilsagn. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Forslagets overgang til anden (sidste) behand- 
ling vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Ønskes der udvalgsbehandling? (Ophold). Da 
det ikke er tilfældet, går forslaget direkte til 
anden (sidste) behandling. 

Der er ikke mere på dagsordenen. 

Folketingets næste møde afholdes i dag, fredag 
den 30. maj 1997, kl. 9.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Mødet hævet kl. 00.44 


